



# 中国练完手 美国显身手

## CBA外援回归NBA后集体爆发

昨天,在NBA的赛场上,奇才队打了一场翻身仗,以对山猫的大捷结束了此前的五连败。如果有中国球迷关注了这场比赛,一定会惊喜地发现两个“老熟人”的身影:辛格顿和卡迪尔·马丁。在刚刚结束的CBA赛季里,他们分别效力于广东队和吉林队。如今换了一个战场,两人变身队友,10日联手砍下37分,令人惊艳。然而看到这一幕,中国球迷的心里却未免五味杂陈……

本赛季的CBA联赛已经落下帷幕,不少外援当然另谋出路。其中,有9位CBA旧将加盟了NBA,他们当中有钱德勒这样重金续约的大牌,也有辛格顿、马丁这样的短约合同工。在CBA练手之后,回到美国的外援们集体露了一手。

### 小人物

#### 短合同放异彩

球员代表:哈德森、卡迪尔·马丁、辛格顿

与J·R·史密斯、威尔森·钱德勒等人相比,在NBA赛场,莱斯特·哈德森、卡迪尔·马丁和詹姆斯·辛格顿是不折不扣的小人物,他们加盟NBA也都是拿着10天的短合同。但他们正在上演一出美国梦的故事,在近期的NBA,他们大放异彩。

在青岛队,哈德森场均贡献33.6分7.0篮板6.2助攻,表现相当出彩,但可惜他没有帮助青岛队杀入季后赛。3月31日,骑士宣布用一个10天短约签下哈德森。加盟骑士队后,哈德森已出战6场常规赛,场均出场24分钟的他贡献12.7分、3.5个篮板、3.8次助攻和1.5次抢断。尤其是近2场比赛分别砍下23分和26分。前天对阵篮网的比赛,他在第四节和曾效力于佛山的外援格林上演对飙好戏,让人大呼过瘾,与骑士续约问题不大。

而昨天,两名CBA旧将又一起在奇才队发威。尽管吉林没能杀入季后赛,但是马丁在CBA场均贡献26.3分。3月29日,马丁获得来自奇才的一份10天短工合约。在为奇才出战的7场比赛中,他场均得到7.7分3.9个篮板。尤其是在上个月底,马丁曾在同76人的比赛中轰下20分6个篮板的傲人数据。而昨天大胜山猫,他再次砍下19分。广东队的辛格顿场均贡献17.8分和11.9个篮板球,4月6日,辛格顿就和华盛顿奇才队签下一份10天的短约。当天在与活塞的比赛中,辛格顿完成首秀但没有得分只抢下2个篮板。打篮网,他贡献12分9个篮板和3次助攻的全面数据。昨天对阵山猫,有18分12个篮板进账。

另外,新疆旧将米尔斯加盟马刺后,场均得到9.2分,山东旧将阿兰·安德森自从被猛龙以短约签下后,场均得到5.4分。

### 大人物

#### 很稳定不出彩

球员代表:肯扬·马丁、J·R·史密斯、钱德勒

肯扬·马丁、J·R·史密斯和威尔森·钱德勒,这些球员即

便是在NBA都是有头有脸的人物,要不是NBA本赛季停摆,他们是不可能加盟CBA球队的,但就是这些大人物,回归NBA之后,却只打出了中规中矩的表现。

马丁在新疆场均贡献13.9分9.7个篮板。在和新疆队闹翻后,马丁就返回了美国,并在2月4日以年薪250万美元加盟洛杉矶快船。自加盟快船后,马丁的表现只能算一般,作为格里芬的替补,他场均上场21.5分钟,得到4.9分4个篮板和0.9次盖帽。各项数据都有下降。

浙江双雄本赛季引进的两名重量级球员史密斯和钱德勒的表现比马丁稍好。史密斯场均34.4分,成为CBA得分王,2月8日,史密斯加盟纽约尼克斯。到目前为止他打了25场比赛,场均贡献10.7分。尤其是近5场比赛,得分全部上双,对阵骑士砍下20分9个篮板,表现持续上扬。3月19日,钱德勒和掘金签订了一份5年3700万美元的合同,算得上是最为风光的重返NBA的CBA旧将了。

到目前为止,他已经代表掘金打了7场比赛,场均贡献10.7分5.9个篮板和2.4次助攻,表现只能说是中规中矩,看来,钱德勒还没有找到最佳状态。

### 遭遗弃

#### 不放弃很努力

球员代表:格林

顶着NBA扣篮王的头衔加盟佛山,格林打了4场比赛场均贡献27分,仍旧被球队裁掉,灰头土脸地离开。而他也是9位CBA旧将里唯一一名因为能力不达标而被球队裁掉的球员。

回到NBA之后,格林的霉运还没结束。2011年12月15日,格林欢欣鼓舞地加盟了洛杉矶湖人队,但是他一场比赛也没打,最终还是不得已离开,再次遭到遗弃。直到今年3月份,格林才以一份10天短约加盟篮网,并且续约至赛季结束。在代表篮网的23场比赛中,他全部替补上场,场均24.4分钟内贡献12.7分3.5个篮板的数据,完全是一个合格第六人的身份。而且近4场比赛的表现更是非常出色,4月9日打骑士,轰下赛季新高的32分外加4个篮板,尤其是第四节,他连续打中关键球,帮助球队以5分之差战胜骑士。



肯扬·马丁在快船又找回了感觉



辛格顿在奇才再就业



史密斯在CBA并不算成功,幸好他又回到了NBA

### 延伸阅读

#### 从CBA到NBA 他们还在等待

随着CBA结束,很多外援返回美国等待重新上岗的机会,其中布鲁克斯的动向最为引人注目。

尽管在CBA期间,布鲁克斯场均得分接近30分,火力非常猛烈,但他不按常理出牌的套路也让广东队在总决赛期间吃尽了苦头。最终广东队丢掉了总冠军,小布也返回美国。由于他与太阳队尚有合同在身,在总决赛期间,太阳队总经理也专程来华探望小布,但目前小布依然没有重返太阳。据美国媒体报道,小布回归只是时间问题。

而南钢旧将加祖里奇回到美国之后,一直在寻求上岗的机会,无人问津的他只能在NBDL效力,寻求被NBA球队签下,但从目前的情况来看,随着常规赛接近尾声,本赛季他的机会非常渺茫。除此之外,总决赛表现出色的北京外援莫里斯也在美国家中休息。本组撰文 现代快报记者 沈忱

### 再进重症监护室

## 95岁前足坛大佬 阿翁病危



阿维兰热 资料图片

传奇人物就是不一样。尽管不再是国际足坛呼风唤雨式的人物,而且还是位“黑金”丑闻缠身的95岁老人,但阿维兰热的一举一动依然牵动着全球亿万球迷的心。大家目前关心的不再是与阿维兰热纠缠不清的丑闻,而是他能否逃出“鬼门关”。自3月18日因心脏病住进纽约热内卢的萨马里塔诺医院,并在心脏重症监护病房接受检查和治疗后,阿翁的病情发生了反复——院方在每日医疗报告中指出,阿维兰热在9日出现了“心脏短暂停跳和呼吸困难”的状况。“阿维兰热目前的情况‘很严重’”,院方说,这位执掌国际足联长达24年,将足球打造为世界第一运动,并带动FIFA全面商业化的“足球皇帝”面临生死考验。

9日,前国际足联主席阿维兰热再次被送入重症监护病房,院方称阿翁现在的病情“很严重”。院方在每日医疗报告中指出,95岁高龄的阿维兰热在9日出现了“心脏短暂停跳和呼吸困难”的状况,而就在上周,医生还乐观地表示阿翁“已经可以自主呼吸了”。

3月18日晚上,阿维兰热因心脏病住进纽约热内卢的萨马里塔诺医院,在心脏重症监护病房接受检查和治疗。随后被诊断为败血性关节炎。这是种十分危险的病毒感染,如不及时治疗,病毒会入侵全身关节,最终造成残疾。主治医生非约说,阿维兰热感染最严重的关节为右脚踝。从阿维兰热入院次日起,院方每天对外公布一次他的病情信息。

在昨日萨马里塔诺医院发布的病情公告中,情况急转直下。医院的心脏病专家若昂·曼苏尔·菲略在签署的一项声明中证实,阿维兰热最新的健康状况堪忧。若昂·曼苏尔·菲略受访时表示,“9日,在夜间病人心脏和呼吸衰竭,不得不返回到冠心病的重症监护室。”早在2010年5月,阿维兰热就因为病毒感染入住同一家医院接受治疗,不过那次病情不算严重,很快就转危为安。

阿维兰热在1974年到1998年间担任国际足联主席职务,并推动了世界足球的商业化发展进程。同时,他也担任了长达48年的国际奥委会委员,去年12月“黑金”传闻缠身的阿维兰热宣布因身体不佳而离职。

董馨

### 简讯

#### 扬州半程马拉松月底开跑

昨天下午,“中国海运杯”2012中国扬州鉴真国际半程马拉松赛、2012全国半程马拉松锦标赛新闻发布会暨组委会工作会议在扬州市政府召开。本次比赛将继续围绕“创新扬州、精致扬州、幸福扬州”口号,深化“我的扬州,我的马拉松”赛事主题,力争打造国际一流赛事。截至目前,已有来自世界20多个国家的35000人报名参赛,比赛将于4月29日进行。

现代快报记者 唐浩杰



一直倒霉的格林好不容易在篮网站住了脚跟